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Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

Nej Ja

Er du tilfreds med den behandling, som du modtog? (n=345)

Er du alt i alt tilfreds med besøgets forløb? (n=373)

Var det samlede forløb (indenfor seneste år) godt tilrettelagt? (n=231)

Havde én eller flere person(er) ansvar for dit samlede forløb? (n=218)

Blev du informeret om årsagen til ventetid? (n=224)

Var personalet forberedt på din ankomst? (n=391)

Var personalet venligt og imødekommende? (n=384)

Havde personalet sat sig ind i dit sygdomsforløb ved besøg? (n=363)

Havde personalet tid til dig? (n=371)

Kunne du tale med en relevant sundhedsfaglig person? (n=353)

Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer? (n=340)

Fik du mulighed for at deltage i beslutninger? (n=242)

Fik pårørende (efter samtykke) mulighed for at deltage i 
beslutninger? (n=164)

Havde du samtaler om din håndtering af din sygdom/tilstand? 
(n=323)

Blev du forud oplyst om undersøgelses-/behandlingsmuligheder? 
(n=289)

Var der dialog om fordele og ulemper ved forskellige muligheder? 
(n=290)

Kunne du tale med personalet om bekymringer? (n=288)

Var din undersøgelse/behandling tilpasset din situation? (n=344)

Var du i passende omfang med til at træffe beslutninger? (n=287)

Blev du inden dit besøg informeret om, hvad der skulle ske? (n=362)

Var den mundtlige information under besøget forståelig? (n=374)

Fik du svar på dine spørgsmål under besøget? (n=356)

Blev du informeret om, hvor spørgsmål kunne stilles efter dit besøg? 
(n=277)

Fik du info om (bi)virkninger ved ny medicin til brug efter dit besøg? 
(n=137)

Skete der fejl i forbindelse med dit besøg? (n=378)

Medførte fejlen, eller kunne den have medført, skader eller mén? 
(todelt) (n=12)

Var der rent i ambulatoriets lokaler? (n=316)

Var der tydelig skiltning til ambulatoriet? (n=357)

Passede ambulatoriets åbningstider til dine behov? (n=349)

Kunne du komme i kontakt med ambulatoriet ved behov? (n=232)

Hvis du modtog rådgivning efter besøg, var rådgivningen brugbar? 
(n=103)

Er du tilfreds med den pleje, som du modtog? (n=209)
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Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

Nej Ja

Er du tilfreds med den pleje, som du modtog? (n=265)

Er du tilfreds med den behandling, som du modtog? (n=266)

Er du alt i alt tilfreds med indlæggelsens forløb? (n=270)

Havde én eller flere person(er) ansvar for dit samlede forløb? (n=183)

Var det samlede forløb (indenfor seneste år) godt tilrettelagt? (n=189)

Var der ventetid, før du blev henvist til en seng? (n=283)

Blev du informeret om årsagen til ventetid? (n=129)

Var personalet forberedt på din ankomst? (n=287)

Var personalet venligt og imødekommende? (n=288)

Havde personalet sat sig ind i dit sygdomsforløb ved samtaler? 
(n=267)

Kunne du tale med personalet om din pleje, når du havde behov? 
(n=264)

Kunne du tale med en læge om din behandling, når du havde behov? 
(n=180)

Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer? (n=234)

Fik du mulighed for at deltage i beslutninger? (n=159)

Fik pårørende (efter samtykke) mulighed for at deltage i 
beslutninger? (n=159)

Havde du samtaler om din håndtering af din sygdom/tilstand? 
(n=252)

Tog personalet hensyn til dine behov ved udskrivelse? (n=258)

Blev du forud oplyst om undersøgelses-/behandlingsmuligheder? 
(n=237)

Var der dialog om fordele og ulemper ved forskellige muligheder? 
(n=228)

Kunne du tale med personalet om bekymringer? (n=228)

Var din undersøgelse/behandling tilpasset din situation? (n=255)

Var du i passende omfang med til at træffe beslutninger? (n=228)

Skete der fejl i forbindelse med din indlæggelse? (n=286)

Forlængede fejlen din indlæggelse eller medførte den 
genindlæggelse? (n=26)

Medførte fejlen, eller kunne den have medført, skader eller mén? 
(n=21)

Fik du dækket dit behov for mad og drikke? (n=275)

Var der tilstrækkelig med ro til hvile og søvn? (n=269)

Fik du dækket dit behov for personlig hygiejne? (n=250)

Fik du dækket dit behov for smertelindring? (n=271)

Var der rent i afdelingens lokaler? (n=264)

Blev du inden indlæggelse informeret om, hvad der skulle ske? 
(n=276)

Var den mundtlige information under indlæggelsen forståelig? 
(n=277)

Fik du svar på dine spørgsmål? (n=271)

Fik du info om (bi)virkninger ved medicin, du fik mens indlagt? 
(n=249)

Fik du løbende information om resultater? (n=241)

Fik du info om symptomer, du skulle være opmærksom på 
efterfølgende? (n=258)

Blev du informeret om den videre plan for dit forløb? (n=267)

Blev du informeret om, hvor spørgsmål kunne stilles efter 
udskrivelse? (n=273)

Fik du info om (bi)virkninger ved ny medicin til efterfølgende brug? 
(n=171)

Samarbejdede afdelingen og kommunen om din udskrivelse? (n=82)
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Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

Nej Ja

Er du tilfreds med den pleje, som du modtog? (n=198)

Er du tilfreds med den behandling, som du modtog? (n=198)

Er du alt i alt tilfreds med indlæggelsens forløb? (n=200)

Gik det hurtigt, fra ankomst til sygeplejerske/læge tilså dig? (n=205)

Blev du ved ankomst informeret om, hvad der skulle foregå? (n=197)

Tilbød personalet at informere pårørende, hvis du var alene? (n=67)

Spurgte personalet ind til dit forbrug af medicin ved ankomst? 
(n=188)

Var personalet venligt og imødekommende? (n=206)

Kunne du tale med personalet om din pleje, når du havde behov? 
(n=190)

Kunne du tale med en læge om din behandling, når du havde behov? 
(n=153)

Havde én/flere person(er) ansvar for dit indlæggelsesforløb? (n=189)

Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer? (n=141)

Fik du mulighed for at deltage i beslutninger? (n=91)

Fik pårørende (efter samtykke) mulighed for at deltage i 
beslutninger? (n=87)

Havde du samtaler om din håndtering af din sygdom/tilstand? 
(n=171)

Tog personalet hensyn til dine behov ved udskrivelse? (n=174)

Blev du forud oplyst om undersøgelses-/behandlingsmuligheder? 
(n=135)

Var der dialog om fordele og ulemper ved forskellige muligheder? 
(n=117)

Kunne du tale med personalet om bekymringer? (n=148)

Var din undersøgelse/behandling tilpasset din situation? (n=181)

Var du i passende omfang med til at træffe beslutninger? (n=119)

Skete der fejl i forbindelse med din indlæggelse? (n=206)

Forlængede fejlen din indlæggelse eller medførte den 
genindlæggelse? (n=22)

Medførte fejlen, eller kunne den have medført, skader eller mén? 
(todelt) (n=13)

Fik du dækket dit behov for mad og drikke? (n=194)

Var der tilstrækkelig med ro til hvile og søvn? (n=186)

Fik du dækket dit behov for personlig hygiejne? (n=178)

Var der rent i afdelingens lokaler? (n=191)

Fik du dækket dit behov for smertelindring? (n=191)

Var den mundtlige information under indlæggelsen forståelig? 
(n=201)

Fik du svar på dine spørgsmål? (n=199)

Stemte informationer, du fik fra forskelligt personale overens? 
(n=194)

Fik du info om (bi)virkninger ved medicin, du fik mens indlagt? 
(n=161)

Fik du løbende information om resultater? (n=183)

Blev du løbende informeret om, hvad der skulle foregå? (n=202)

Fik du info om symptomer, du skulle være opmærksom på 
efterfølgende? (n=179)

Blev du informeret om den videre plan for dit forløb? (n=179)

Blev du informeret om, hvor spørgsmål kunne stilles efter 
udskrivelse? (n=183)

Fik du info om (bi)virkninger ved ny medicin til efterfølgende brug? 
(n=104)

Samarbejdede afdelingen og kommunen om din udskrivelse? (n=76)
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80% 23% 54%

4.18 4.28 4.07

3.74 3.96 3.67

3.92 4.16 3.96

4.08 3.97 3.86

4.25 4.29 4.04

4.17 4.30 4.08

4.11 4.23 4.02
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3.35 3.48 3.08
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